

## **Beszámoló Közgyűlés 2023.11.02.**

Tisztelt Klubtagok, kedves vendégeink!

A Klub alapszabálya szerint évente Beszámoló Közgyűlést kell tartani az éves tevékenységről. A Beszámoló a Híradó Tagozat 2022. november és 2023-as év november közötti időszakát öleli fel.

A beszámolási időszakban körülményeink a munkavégzéshez kedvezőek voltak. Nem volt járvány helyzet, ami korlátozott volna bennünket a munkánk végzésében.

A munkánk alapját a Klub Alapszabálya és a Pénzügyi szabályzat előírásai és keretei határozták meg, ezek között terveztük meg tevékenységünket és végeztük a feladatainkat.

Az év folyamán megújult a Klub alapszabálya, melyet a bíróság kiegészítések után elfogadott, ez lényegesen nem változtatta meg a tagozatunk tevékenységét.

### **1. Híradó Tagozat (alapszabályszerinti) célkitűzései kiemelt feladatai, rendezvények teljesülése:**

A Tagozat az alapszabály szerint működik. Kitűzött főbb célkitűzéseink a honvédelem ügyének képviselése, a hazafiság eszméjének ápolása a hadsereg kedvező megítélésének elősegítése tagjaink körében általános volt. Tagozatunk lehetőségei szerint gondoskodott idős beteg tagjairól, szervezte, vezette a klubnapokat, kulturális megmozdulásokat, kirándulásokat. Tagjaink megfelelő létszámmal részt vettek a Tagozat, a Klub és a Ház rendezvényein.

### **2.A Tagozat szervezeti élete, taglétszám alakulása, jelenlegi összetétele:**

Szervezeti életünk alapja a havonta megtartott Klub nap, melyen tagjaink kb. fele, akik járóképesek, rendszeresen részt vesznek. Sajnos sokan vannak, akik évek óta nem tudnak jelen lenni, gyengeség, mozgás problémák miatt. Sajnos a létszámuk inkább nő, mint csökken. A kapcsolatot tartjuk velük alapvetően telefonon, ritkábban látogatással történik.

Taglétszámunk jelenleg 117 fő: férfi /60/ és nő /57/ szinte azonos létszámban vagyunk. Nyugdíjas katona 53, honvédségi alkalmazott nyugdíjas 17, honvédségi hozzátartozó 20, BM-től 2, NBSZ-től 1 fő, kv 1 és 23 polgári nyugdíjas tagunk van. Eddig nincs is baj, csak hát idősödünk. Az átlag életkor több mint 78 év, és a fiatalabbak száma a kevés.

Mint már láttuk elbúcsúztunk 8fő tagtársunktól.

Győri Sándorné Kamilla, özv. Kovács Lajosné Mária, Szintai András alezredes, Sarkadi Sándorné Sára ezredes, Henzsely István ezredes, Dr. Morján Györgyné Teréz, Veres János alezredes, és Henzselyné Búzás Margittól.

Emléküket megőrizzük!

### **Új tagjaink:**

Pálincás József,  
Dr. Lohr-László Andrásné, Zsuzsanna – katonaözvegy,  
Horváth Józsefné, Gizella – honvédségi hozzátartozó,  
Vanyó Imre, ny. alezredes,  
Balatoni Attila ny. százados.

**3.A Tagozat működése** a vezetőség által elkészített, tagság által jóváhagyott éves munkaterv alapján történik. A vezetőség tervezi és szervezi a havi programokat. Külön egyedi szervezéssel készíti elő és végzi a Klubnap, a kulturális programok, a kirándulások rendezvények és egyéb megmozdulások szervezését. Mint tudjátok a 2019-ben megválasztott vezetőség felére fogytakozott. Csak emlékeztetőül Soós Tamás mk. alezredes, Rózsahegy Géza alezredes, Veres János alezredes elmentek, Becker Mária, Jánka András kiváltak a vezetőségből. A munka nem lett kevesebb, inkább több. Ezért vált szükségessé, hogy kooptáljunk tagokat a zökkenőmentes feladat végrehajtás érdekében, akiket tagozati rendezvényeken már többször láttatok. A későbbiekben ezért kérem a tagozat megbízását, hogy jogszerűen tovább végezhessek a rájuk bízott feladatokat.

**A tagozat a 2023 évre tervezett munkáját, a fő feladatokat elvégezte.**

Tagozat rendezvények 2023-ban:

Klubnapok,  
Jubileumi születésnap,  
Nőnap,  
Híradó Tagozat 45 éves ünnepség,  
Idősek Világnapja.

A programokon alkalmanként kisebb változtatások voltak, előbbre hoztunk, vagy későbbre tettünk egyes rendezvényeket. A tervtől ha eltértünk, szinte mindig pozitív irányba, a lehetőségeket kihasználva plusz programokat szerveztünk. Azt el kell mondani, hogy ilyen sok programot én nem gondoltam, hogy sikerülhet megvalósítani.

**Tagozat programok 2023-ban:**

Országos Színháztörténeti Múzeum látogatás tárlatvezetéssel  
Walter Rózsi villa látogatás tárlatvezetéssel  
x Batyus bál  
Petőfi 200 kiállítás megtekintése tárlatvezetéssel  
Játék a városban és a Kigombolta volna? Óbudai Múzeum tárlatvezetéssel  
Goldberger Textilipari Gyűjtemény látogatás tárlatvezetéssel  
x Hekkmesternél baráti beszélgetés  
Nemzetközi Atlétikai Centrum látogatás  
Leányfalu strand

- x Felvidék kirándulás: Somoskővár, Rimaszombat tárlatvezetővel
- x Balatonakarattya 1 napos kirándulás
- x Zsámbék rakétabázis látogatás szakvezetéssel
- x Idősek napi zenés táncos rendezvény

A szervezés mindig nagyon sok munkát vesz igénybe. Dr. Horváth **Laci** bácsinak és a titkárunknak ez úton is külön köszönöm a munkájukat, nagy szorgalommal végezték a szervezéseket, és részt vettek a végrehajtásban. Köszönöm a programjaink szervezési, végrehajtásitevékenységét még Zentainé Bistei Teréz, Nagyné Turcsányi Judit, Bodnár Gyula alez. Herczeg Ernőné, Xinogalosné Mohácsi Katalin, Balázs Éva klubtársainknak is.

Tagjaink között 40 – 45 fő az, akik kirándulásokra, koszorúzásokra, temetésekre mozgósítható. Korábbiakban minden rendezvényen 15 – 20 fővel többen szoktunk lenni, ez sajnos nem akar visszaállni a régi formába. Örülünk ennek a létszámnak is, főleg azért, mert érzékelhető, hogy egyre kevesebben bírják egészségügyileg.

#### **4.A Tagozat működése, a működés feltételeinek biztosíthatósága:**

A Tagozat működési feltételei biztosítva vannak. A vezetőségi ülésekre és a klubnapokra rendelkezésünkre áll a megfelelő helyszín. Az összejövetelekre a Gobelin terem és a 218-as és a 219-es helyiségeket használjuk. A Stefánia Palotában szívesen látnak bennünket, az étteremben és a presszóban is rendelkezésünkre állnak igényeink szerint. Halkan mondom, a korábban belengetett kedvezőtlen változások egyelőre alszanak.

Reméljük, hogy a Klubunk működési feltételei a Házban a következőkben is biztosítottak lesznek. A megítélésünk szerint a tagozat-összejöveteleink eléggé változatosak, tartalmasak voltak. A klubnapjainkon tájékoztattuk tagjainkat az elmúlt hónap főbb történéseiről, és információkat adtunk az adott hónapra tervezett rendezvényekről, köszöntöttük születés- és névnapos tagtársainkat, ünnepi alkalomkor megemlékezéseket tartottunk, szavalatokkal színesítve, amiért külön köszönettel tartozunk Nagyné Turcsányi Judit és B Nagy Péter klubtagunknak és más résztvevőknek. Külön köszönöm Kecskeméti Andrásnak a kivetítések előkészítését, lebonyolítását, ezt a színvonalat tagjaink már el is várják tőlünk. Ezek után a 218-as teremben vagy a pódium bárban folytatjuk rendezvényünket, ahol beszélgetve némi ital mellett és házi készítésű sütemények elfogyasztásával jó hangulatban töltjük el az időt.

Külön köszönet jár a Háznak a *hely*, a *technikai feltételek* kiváló biztosításáért és a jó programokért, melyen sok tagunk vesz részt.

A Klub által szervezett programok még további lehetőséget biztosítottak érdeklődő tagjainknak a nyugdíjas idő hasznos eltöltésére. Szekuláné Szabó Csilla Közművelődési Bizottság Elnöke remek Budapesti és vidéki programokat szervez, tagjaink körében nagy népszerűségnek örvend.

A Puskás Egyesületet testvér szervezetünk, mert tagságunk jelentős része közös. Rendezvényeinket közösen bonyolítjuk, így az Idősek világnapja, és a Jubileumi születésnaposok köszöntése félévenként együtt kerül megrendezésre, és minden programunkra mindkét tagság hivatalos.

### **5.A kapott elismerések alakulása:**

A Híradó Tagozat tagjai az alábbi elismeréseket kapták 2023 évben:

özv. Kiss Jánosné Margit (Babi) HM emléktárgyat,  
özv. Gerencsérné Leitgib Katalin HM emléklapot,  
özv. Ölveczky Istvánné Klári r. alez. Honvédelemért Kitüntető Cím I fokozatát,  
B Nagy Péter mk. alez. Aranykor Kitüntető Cím arany fokozatát,  
Stümmer Gyuláné Ida szds. Aranykor Kitüntető Cím ezüst fokozatát,  
Bodnár Gyula alez. HM emléktárgyat,  
Óváry László alez. Aranykor Kitüntető Cím bronz fokozatát.

Klub szintű elismerések:

Varga Józsefné Györgyi emlékplakett,  
Herceg Ernőné Maya könyvcsomag,  
Xinogalosné Mohácsi Katalin oklevél elismerésben részesültek.

Tagozat szintű elismerések:

Solti István mk alez. tehetségért, gravírozott ezüstérme,  
Kecskeméti András Bronzplakett kiváló titkári munkáért,  
Sztruhala Sándor őrgy. Híradó Tagozati Munkáért Elismerő kitüntető érem,  
Fogarassy Pál főtörzszs. Híradó Tagozati Munkáért Elismerő kitüntető érem,  
Zakar István alez. Híradó Tagozati munkáért elismerő oklevél,  
Nagyné Turcsányi Judit Híradó Tagozati munkáért elismerő oklevél  
elismerésben részesültek.

Itt meg kell jegyezni, hogy az előző évhez képest jobban sikerült a komoly munkát végző tagjainkat megfelelően elismerni.

**6.A Tagozat kapcsolatrendszere és annak működése:** Nagyon kedvező volt a tagozatok közötti programok megosztása. Folytatódott a jó kapcsolat a Híradó Klubokkal Vác, Fehérvár, a Közlekedési, a Rákóczi tagozattal. A kapcsolatok eredményeként több program lehetőségünk jött létre.

**7.A tagozat következő évi fő célkitűzései, feladatai:** A 2024. évet szeretnénk a megszokott igényességgel beindítani. Fő rendezvényünk a Híradó Klubok együttműködési találkozójának megszervezése az április hónapban. ????

Tervezett programjaink még 2023-ban:

Szödliget, Korsók Háza tárlatvezetéses látogatás.  
Puskás Tivadar szobor koszorúzás (XI. ker.)  
„Schönbrunn kincsei Gödöllőn” című időszaki kiállítás  
Karácsony váró /  
Nagyszombat Adventi kirándulás

Úgy érzem, eredményes évet tudhatunk magunk mögött.

A Tagozat alapvető működése már azzal is biztosított, ha a vezetőséggel az élen havonta megtartjuk a klubnapot, és havonta egy kulturális, vagy közművelődési programot szervezünk. Nálunk szerencsére sokkal több program megvalósult. Reményeim szerint ezt a színvonalat tartani tudjuk a következő évben is.

A 2024. évi BUDAPESTI programok:

Budai-hegyvidék, János hegy, Gyermekvasút kirándulás  
Budapest Corvin tér 8. Budai Vigadó (Hagyományok Háza)  
Budapest Római part HekkMester, Szabadtéri beszélgetés  
Budapest Szabó Ervin tér 1. Wenckheim Palota

A 2024. évi BELFÖLDI programok:

Balmazújváros, Tisza tó  
Balatonkenese üdülő, 1 napos üdülés  
Leányfalui Strand  
Martonvásár, Dózsa György út 13. Óvodamúzeum  
Soroksár, Botanikus kert látogatás  
Szőny, Brigetio római katonai és polgárvasros

A vezetőségben úgy látom bevált a kooptálás, az új tagok sikeresen beilleszkedtek, a munkából kiveszik a részüket.

Ezért is kérem a tagságot a megerősítésükben.

Végezetül köszönöm a tagság megjelenését, köszönöm az aktív tagoknak, a rendezvényeken való részvételt, a jó társasági légkört, a süteményeket, finom innivalókat, a jó beszélgetéseket. Tartsuk meg a jó szokásainkat a továbbiakban is. Azt külön köszönöm, hogy több tagunk segíti a bejáráni nem tudó tagjainkat, egy beszélgetéssel emlékeztetik őket arra, hogy nincsenek elfelejtve, közénk tartoznak.

Jó egészséget kívánok mindenkinek!

Köszönöm a figyelmet! Vitassuk meg a betérjesztést.